

Война оставила большой след в истории каждой семьи. Мою семью она так же не обошла стороной. Родной брат моего дедушки, Галимов Шавкат Габдуллович, родился в 1925 году. Сразу после объявления войны, в 1941 году он приписал себе один лишний год к возрасту и добровольцем ушел на фронт. Он так и не вернулся домой. На поле битвы, в 1944 году, Шавкат Габдуллович был тяжело ранен и от смертельных ран умер в госпитале, который находился в городе Львов. После окончания войны, ему посмертно присвоили звание капитана и Значок боевой славы.

Эта война принесла много страданий, но нужно отдать должное тем, кто воевал. Ведь они воевали за нас, за наше светлое будущее. Мы вечно будем помнить тех, кто своей кровью и потом дал нам, потомкам, жизнь. Сложно сказать сколько людей погибло, сколько детей осиротело, сколько матерей потеряло своих сыновей, а жены - мужей. Сколько судеб погубила война, сколько сердец истерзала. Думать об этом больно и страшно, но не думать – нельзя! Великая Отечественная Война оставила глубокую рану в судьбе моей семьи, который не заживет со временем.